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3 Aufgabe: (ca. 27 % der Gesamtpunkte)
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- Ein homogener Stab liegt in einer Hiilse an zwei Punkten A und B an. Aufler der
Gewichtskraft G wirkt die Kraft F' auf den Stab. In Punkt B reibt dieser (x = 0.5)
wéhrend er in Punkt A (z = 0) reibungsfrei gleiten kann.

Bestimmen Sie den Winkel @ ab dem der Stab zu gleiten begmnt.

Gegeben: F= gG, l
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Aufgabe 3
Freischnitt:
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OXMA=0: F3lcosa—Bn,—+G§lcosa:O = B,, = 6G sin «a cos «
sin a

1 1
OYXMB =0: Flcosa(3— —)— Glcosa( —§)—Acosa

sin o sina 2
S YF=0: By—Fsina—Gsina— Asina=0

sin «v
= B, = 6Gsin’ «

Stab gleitet, wenn B, = ubB,

1
6G sin? = u6Gsinacosa = tana = —

Geometrie:
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